BOJIKOJOJHAA COMÖDKA

Решение недели

Евросоюз добавил новые имена в список индивидуальных санкций, в котором фигурируют граждане России и Украины. Ранее Европейский союз продлил до 15 марта 2017 года действие санкций против российских официальных лиц и знаменитостей, а также руководителей самопровозглашенных ДНР и ЛНР и представителей ополчения. Сейчас в санкционном списке ЕС значатся 146 граждан и 37 юридических лиц России и Украины. Помимо индивидуальных мер, страны-члены ЕС придерживаются санкций, направленных против отдельных секторов экономики России, а также санкций против Крыма. Эти ограничения действуют до 31 января и 23 июня 2017 года, соответственно.

Слухи недели

В правительстве опровергли информацию о резком повышении зарплат чиновников в 2019 году. Ранее одно из информагентств со ссылкой на пресс-службу кабмина сообщило, что с января 2019 года заплаты федеральных чиновников вырастут в среднем на 38 процентов. Журналисты подсчитали, что после индексации средняя зарплата госслужащих в России составит порядка 140 тысяч рублей. В аппарате правительства отметили, что цифра в 38 процентов носила "теоретический характер" и предполагала не единовременное повышение зарплат, а постепенную индексацию с 2012 по 2018 годы. В кабмине напомнили, что зарплаты госслужащих были фактически заморожены в 2015 году.

Новшество недели

Минздрав разработал для врачей нормы приема пациентов по времени. На одно посещение эндокринолога отводится 19 минут, кардиолога — 24 минуты, а стоматолога-терапевта — 44 минуты. Этот хронометраж приема врачей может варьироваться в зависимости от плотности населения или уровня заболеваемости в регионе. Медики говорят, что главное препятствие для соблюдения норм — необходимость заполнять медицинскую документацию. Нормы будут носить рекомендательный характер.

Утрата недели

Ушел из жизни всемирно известный клоун Олег Попов. Артист умер в Ростове-на-Дону, куда приехал на гастроли из Германии, ставшей страной его проживания с 90-х годов. Среди живущих цирковых артистов Олег Попов до последнего времени был воплощением той славы "советского цирка", которая стала нарицательной и сравнима разве что с известностью отечественного балета. Нынешние со



рокалетние знают его второе имя — Солнечный клоун, но едва ли догадываются, что так его прозвали английские журналисты — после гастролей в Великобритании Цирка на Цветном бульваре, где он работал. Для родившихся в 1970-х Попов был одним из главных героев их счастливого советского детства...

Традиции недели

Министерство культуры Чеченской Республики создает специальные рабочие группы, которые будут следить за ... соблюдением национальных традиций на свадебных торжествах. Представители минкульта планируют лично присутствовать на свадьбах в роли экспертов. Неплохая миссия, учитывая размах и хлебосольство кавказских гуляний. Отмечается, что если наблюдатели заметят "несоответствующую менталитету форму одежды или неподобающие движения в танце", они буду противодействовать нарушениям традиций. Ранее сообщалось, что мэрия Грозного запретила пить и стрелять на свальбах

Юбилей недели

КВНу — 55! 8 ноября 1961 года в эфир впервые вышла передача "Клуб веселых и находчивых", в которой соревновались в остроумии команды, представлявшие советские вузы, предприятия и организации. С тех пор КВН умирал и возрождался, рос и распространялся по миру, выявляя серьезные таланты среди обычных студентов. За 55 лет существования КВН сумел не только превратиться в самостоятельный жанр и формат, но и стать трамплином к большой славе для артистов и музыкантов, свернувших на дорогу искусства и шоу-бизнеса со стези инженера или ученого.

Прогнозы недели

Жителям центральной России обещают рекордные объемы осадков. Ульяновск уже пережил мощный снегопад в начале недели, но этим испытания Небесной канцелярии не закончатся. После резкого похолодания вернулись плюсовые температуры, а на следующей неделе вновь обещают заморозки. Столкновение тепла и холода, по словам метеорологов, приведет "взрывному процессу" в атмосфере и довольно сильным осадкам.

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

Актуально

Министерство готово к критике

Ректор УлГУ Борис Костишко стал участником форума по реализации проекта "Создание и развитие опорных университетов".

Форум с участием министра образования РФ Ольги Васильевой проходил на базе Тюменского индустриального университета. Совещание, посвященное реализации проекта "Создание и развитие опорных университетов", объединило ректоров таких вузов.

Открывая встречу, Ольга Васильева отметила, что Министерство образования ждет от участников проекта максимальной открытости и активности: "Министерство прежде всего хочет услышать, чем и как мы можем вам помочь. О сложностях и трудностях, с которыми вы столкнулись, услышать критику в наш адрес".



По словам министра, в феврале 2017 года пройдет заседание, на котором будет обсуждаться дальнейшее развитие программы, и число опорных вузов в России может увеличиться.

Ольга НИКОЛАЕВА.

Город



Шесть новых светофорных объектов расположились на перекрестках улицы Камышинская с улицами Жигулевская и Ге-

Дизайн и удобство

Улицы Ульяновска стали краше и комфортнее.

нерала Мельникова, улиц Орлова и Верхняя Полевая, Шолмова и Корунковой, в районах дома №25 по проспекту Генерала Тюленева и ТЦ "Леруа Мерлен" на проспекте Олимпийском. Скоро современные светофоры появятся на перекрестках улиц Рябикова и Доватора, Самарской и

Кроме того, построено девять остановочных комплексов на проспектах 50-летия ВЛКСМ и Олимпийском, улицах Урицкого, Александра Невского, Кольцевой и Аблукова. Установлено восемь остановочных павильонов на проспекте Гая, улицах Камышинская, Мостовая и Врача Михайлова, еще 15 — отремонтировано.

15 дублирующих светофорных табло теперь напоминают водителям о приоритете пешеходов при правом повороте, на переходах появилось 26 предупреждающих указателей "Осторожно пешеход". А еще ульяновские дороги будут освещать 150 новых светильников.

Иван ШАТОВ.

Отдел социальной работы информирует

Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения

Государственные социальные стипендии назначаются в обязательном порядке следующим категориям студентов:

• из числа детей-сирот, оставшихся без попече-

ния родителей;
• детям-инвалидам, инвалидам I и II групп, ин-

валидам с детства;

• пострадавшим в результате радиационных катастроф;

• инвалидам и ветеранам боевых действий.

Оригинал и копию документа, подтверждающего льготы (справка ВТЭК для инвалидов, документы по сиротам и т.д.), заявление на имя ректора необходимо сдать в отдел социальной работы на рассмотрение социальной комиссии.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Студентам из категории малообеспеченных для получения справки на назначение государственной социальной стипендии необходимо обратиться в районный комитет социальной защиты по месту жительства со следующими документами:

- справкой из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения;
- справкой о составе семьи;
- справкой о доходах всех членов семьи за последние чи заявления.

6 месяцев (доход на одного человека – не более 9 029

Справку из комитета социальной защиты на получение государственной социальной стипендии, заявление на имя ректора УлГУ необходимо сдать в профком студентов УлГУ по адресу: ул.Водопроводная, 5, тел.67-50-62 на рассмотрение социальной комиссии.

Социальная стипендия назначается со дня пода-

Повышенная стипендия нуждающимся студентам 1-го и 2-го курсов, имеющим оценки успеваемости "хорошо" и "отлично", назначается при наличии следующих документов:

- справка из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения;
- урса и формы обучения; • справка о составе семьи;
- справки о доходах всех членов семьи за

последние 6 месяцев (доход на одного человека – не более 9 029 руб.);

• справка для назначения государственной социальной стипендии из районного комитета социальной защиты по месту жительства.

Все полученные справки, заявление на имя ректора УлГУ необходимо сдать на рассмотрение социальной комиссии.

Вниманию студентов!

Студенческое отделение ГУЗ Городской поликлиники №1 имени С.М.Кирова (ул. Гончарова, д.15, телефон регистратуры 58-31-70) совместно со здравпунктом УлГУ (ул. Набережная р.Свияга, д.106, учебный корпус № 1, каб.105, телефон 37-63-23) проводят вакцинацию студентов против гриппа вакциной «Совигрипп» с 1 ноября. Обращаться в здравпункт УлГУ или в регистратуру поликлиники с 9.00 до 13.00 часов, при себе иметь полис медицинского страхования.

За дополнительной информацией обращаться в отдел социальной работы: тел. 41-27-68

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68